

### దీపావళి ఉత్సవ కరపత్రాల ఆవిష్కరణ

గిర్వాజీపేట, అక్టోబర్ 30: దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఉర్వగృహుల వద్ద నిర్వహించే సరకాసురవధ ఉత్సవానికి సంబంధించిన కరపత్రాలను మేయర్ గుండు సుధారాణి సోమవారం రామన్నపేటలోని తన ఇంటి ఆవరణలో కమిటీ అధ్యక్షుడు మరపల్ల రవితో కలిసి ఆవిష్కరించారు. మేయర్ను ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. ఉత్సవానికి కార్యోద్యమ ద్వారా విద్యుత్ అలంకరణ, మైక్ సౌండ్ సిస్టం, బారికేడ్స్, టెంట్, కుర్చీలు, పారిశుధ్యం, తాగునీటి వసతులు, అగ్నిమాపక వాహనాలను అందుబాటులో ఉంచాలని వినతిపత్రం అందించారు. మేయర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ అనుమతి ఇస్తే గతంలో మాదిరిగా ఉత్సవ ఏర్పాట్లు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు కనుకుంటున్న రవి, ఆవుసూరి రామూర్తి, కోరె సాంబమూర్తి, వనం కుమార్, మరపల్ల గౌతమ్, వంగరి సురేశ్, మిరియాల ఆదిత్య, అన్న కుమారస్వామి, దూడ కొండెల్లి, మరుపల్ల శివ, తోటం నరసింహ, కొమ్ము రాజు, మంద పవన్, కంది అఖిల్, సాయిలు పాల్గొన్నారు.



ఉత్సవ కరపత్రాలను ఆవిష్కరిస్తున్న మేయర్ గుండు సుధారాణి

### ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెబుతాం

నర్సంపేట, అక్టోబర్ 30: ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెబుతామని నర్సంపేట మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వణి గుంటి రజనీ కిషన్ అన్నారు. సోమవారం నర్సంపేటలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ కౌన్సిల్లర్లు మారుతున్నారని కాంగ్రెస్ నాయకులు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. కౌన్సిల్లర్ల ఎవ్వరూ కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి వెళ్లడం లేదని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో గెలిచిన కౌన్సిలర్లందరూ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి వెంటనే ఉన్నామని చెప్పారు. ఓడిపోతామని భయంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కావాలని తమపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలను ఓట్లు అడిగి హక్కు బీఆర్ఎస్ కి ఉండవచ్చు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం నర్సంపేట పట్టణాన్ని రూ.కోట్ల నిధులతో అభివృద్ధి చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమన్నారు. వైస్ చైర్మన్ మునిగాల వెంకటరెడ్డి, కౌన్సిల్లర్లు మినుముల రాజు, దార్ల రమాదేవి, శీలం రాంబాబు, బానాల ఇందిర, ఎన్కే పాపా, జుర్రు రాజు, గొల్లనాయక్, కవిత, నాగిరెడ్డి పద్మా ప్రసాద్, వేల్పుగొండ పద్మా రాజు, రజిత, శ్రీదేవి, జ్యోతి, గ్రంథాలయ సంస్థ డైరెక్టర్ గంప రాజేశ్వర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ గుంటి రజనీ కిషన్, కౌన్సిలర్లు



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి



కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు శ్రీనివాసరావుకు గులాబీ కండువా కప్పిన ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి

# తెలంగాణలోనే దళితబంధు

- రూ.10లక్షల చొప్పున యూనిట్లు
- బీఆర్ఎస్ పాలనలో
- దళితులకు గౌరవం
- నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి
- తెలంగాణ దళిత ఘోషనీ సమావేశం

నర్సంపేట, అక్టోబర్ 30: దళితబంధు ఇచ్చింది దేశంలోనే తెలంగాణలో మాత్రమేనని ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నర్సంపేటలో తెలంగాణ దళిత ఘోషనీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే పెద్ది గెలుపుకోసం పని చేసేందుకు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. తెలంగాణ దళిత ఘోషనీ నియోజకవర్గ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దళితులకు సమున్నత గౌరవం దక్కేలా చర్యలు తీసుకుందన్నారు. దళితబంధులో రూ.10లక్షల చొప్పున యూనిట్ ఇచ్చి ఆర్థికంగా ఆదుకున్నట్లు తెలిపారు. అర్జులందరికీ ఈ పథకం వర్తించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. నర్సంపేటలోనూ గతంలో ఎన్నడూ లేనంత అభివృద్ధి చేసి చూపినట్లు తెలిపారు. ప్రజలు మళ్లీ తనను ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని కోరారు. కాగా, తెలంగాణ దళిత ఘోషనీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా, అధ్యక్షుడిగా దబ్బెలు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడిగా నల్లబెల్లి మండల ఇన్చార్జిగా కాకి సతీష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా మేకల సదానందం, పాఠముగ్గుంపురం సర్పంచ్, చెన్నారావుపేట మండల ఇన్చార్జిగా, అధికార ప్రతినిధిగా, దీక్షకుంట ఎంపీసీటీ సభ్యుడు లింగాల అజయ్, నెక్కొండ మండల ఇన్చార్జిగా, కోశాధికారిగా అంజయ్

రాజు సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ నర్సంపేట టౌన్, నర్సంపేట ఇన్చార్జ్, కార్యదర్శులుగా వేదోండ రాజు నర్సంపేట మండల ఇన్చార్జిగా, దామెర సుధాకర్ దుగ్గిండి మండల ఇన్చార్జిగా, చెడిపాక ఆశోక్ ఖానా పురం మండల ఇన్చార్జిగా నియమించారు. జడ్పీ ఫోర్ లీడర్ పెద్ది స్వప్న, ఓడిసీఎంఎస్ చైర్మన్ గుగులోత్ రామస్వామినాయక్, రాయడి రవీందర్ రెడ్డి, కేతిడి వీరా రెడ్డి, గౌస్ యువరాజు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ వెంటే ఉద్యమకారులు

చెన్నారావుపేట: తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం పోరాడిన ఉద్యమకారులందరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే ఉన్నారని నర్సంపేట బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఎమ్మెల్యే పెద్దిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి మద్దతు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారుల కష్టాలు తెలిసిన సీఎం కేసీఆర్ వారి సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టారని తెలిపారు. ఉద్యమకారులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని అన్నారు. ఉద్యమకారుల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని అసెంబ్లీలో మాట్లాడిన ఎమ్మెల్యే పెద్ది గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని ఉద్యమ కారులు అన్నారు. ఉద్యమ కారులు రషీ, టేకుల స్వామి, సర్పింగారావు, వీరా సింగ్, రమేష్, రాజేందర్, యాకయ్య, సాంబయ్య, మల్లయ్య, కృష్ణయ్య, రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

### రాష్ట్రంలో ప్రజా సంక్షేమ పాలన

నర్సంపేట రూరల్: బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రజా సంక్షేమ పాలన అని ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు.

సోమవారం పట్టణంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో గురి జాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ వార్డు సభ్యుడు మర్ల కుమారస్వామి, సిద్ది రాజు, మడిపెద్ది రాజు, గానిపాక మహేందర్, పాలకుర్తి దిలీప్ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి పెద్ది గులాబీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ అకర్షణ పాఠాలు నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. సర్పంచ్ గొడి శాల మమతా సదానందం గౌడ్ ఎంపీటీసీ బండారు శ్రీలతారమేష్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అల్లి రవి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు దూడ ప్రకాశ్, వార్డు సభ్యుడు అమూదాల రమేష్, మాజీ సీటి సంపం అధ్యక్షుడు మాటూరి రవీంద్రాచారి, మండల యూత్ నాయకుడు ఎడ రమేష్, సోషల్ మీడియా వారియర్ రేకుల భరత్, కడగండ్ల రాము ఉన్నారు.

### బీజేపీ నాయకుల చేరిక

నల్లబెల్లి: కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ మల్యాల శ్రీనివాసరావు, వేదనగర్ బీజేపీ గ్రామ అధ్యక్షుడు వెండ్లి రాజు, కన్నారావుపేటకు చెందిన బీజేపీ నాయకుడు ఆవాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ తాను గెలిచాక విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయానికి పెద్ద పీట వేశానని, మరోసారి ప్రజలు ఆశీర్వాదస్త్రే నియోజకవర్గంలో మిగతా పనులను పూర్తి చేస్తానని తెలిపారు. సర్పంచ్ లు చింతపట్ల సురేందర్ రావు, కరెమేడుల వెంకటరెడ్డి, తంగిళ్ల రవీందర్ రెడ్డి, మామిడి శెట్టి రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.

# కేసీఆర్ తోనే బంగారు భవిష్యత్

పోచమ్మమైదాన్, అక్టోబర్ 30: సీఎం కేసీఆర్ తోనే బంగారు భవిష్యత్ అని, నియోజకవర్గాన్ని అందంగా తీర్చిదిద్దుకున్నామని వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. నియోజక వర్గంలోని 21, 22, 23, 13 డివిజన్లకు చెందిన యువత పెద్ద సంఖ్యలో సోమవారం పోచమ్మమైదాన్ లో స్వాగతం పలికి, దేశాయపేట కేఆర్ గార్డెన్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. డిజైన్ మోతల నడుమ భారీ గజమాలతో సత్కరించి ర్యాలీలో తీసుకవెళ్లారు. ఎమ్మెల్యే సైతం ద్విచక్రవాహనంపై ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. కేఆర్ గార్డెన్ లో యూత్ నాయకుడు దిలీపరెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన చేరిక కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన యువతకు గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. 90శాతం నిరుద్యోగుల ఉన్న ఈ ప్రాంతంలో తాను ఎమ్మెల్యే అయ్యాక గొప్పగా అభివృద్ధి పనులు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. తనకు ఒకసారి అవకాశం కల్పించగానే నియోజకవర్గంలో జిల్లా కేంద్రం, కలెక్టరేట్, బస్ స్టేషన్, దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా 24 అంతస్తులతో రూ.1,250 కోట్లతో సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్, అంతర్జాతీయ రోడ్లు, డ్రెయినేజీ ఏర్పాటు చేసినట్లు వివరించారు. 1945 వేసిన మండలబజార్, చౌరస్తా రోడ్లను సుందరంగా తీర్చిదిద్దినట్లు



గిర్వాజీపేట: ఆత్మీయ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే నరేందర్

చెప్పారు. ఇయ్యాల ఎన్నికలు రాగానే ఎక్కడెక్కడి నుంచో నాయకులు వస్తున్నారని, ఎన్నడూ కనిపించని నాయకులు వస్తారు జాగ్రత్త అన్నారు. ఇక్కడ కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి పోటీ చేసే నాయకుల్లో ఒకరు వర్తనపేట నుంచి, మరొకరు వంచనగిరి నుంచి వస్తున్నారని, కానీ నేను పక్కా లోకల్ అన్నాను. ఇక్కడే పుట్టి, ఇక్కడే పెరిగి, ఇక్కడే మరణించేవరకు ఉంటానని పేర్కొన్నారు. కరోనా సమయంలో, వరదలు వచ్చినప్పుడు ప్రజల వెంట ఉన్నానని చెప్పారు. ఉద్యోగావకాశాల కోసం ఉచితంగా కోటిగ్గ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశానని, అత్యుత్తమ దసరా ఉత్సవాలను ఎన్నికల కోడ్ వల్ల ఏర్పా

ట్లకు ఇబ్బందులు కలిగితే తన తండ్రి ఎన్ఎస్ ట్రస్ట్ ద్వారా వారికి సాయం చేసినట్లు వివరించారు. పార్టీ డివిజన్ ఇన్చార్జి మాపురపు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సురేష్ కుమార్ జోషి పాల్గొన్నారు.

**భవిష్యత్ తరాలకు ఉద్యోగ, ఉపాధి**

వరంగల్ ఎల్ఐటీ నగర్ లోని కాస్టో ఫంక్షన్ హాల్ లో మైనారిటీ మత పెద్దలు, ముఖ్యనాయకులతో ఆదివారం రాత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఉద్యోగావకాశాల కోసం ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ మాట్లాడుతూ భవిష్యత్ తరాలకు ఉద్యోగ, ఉపాధి కల్పన అవకాశాలు

రావాలే తప్ప, కత్తులు, కటార్లు కావని అన్నారు. ఓటు విలువను పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం ఆలోచించి నిర్ణయం తీసుకోవాలన్నారు. ఇప్పటికే తూర్పు నియోజకవర్గం మంచి విజన్ ప్రణాళికతో అభివృద్ధి కొనసాగుతుందని వివరించారు. కార్పొరేటర్ ఎండ్ పుర్చాస్, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ నాయకులు, మైనారిటీ మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

### పెరుకవాడలో ఆత్మీయ సమావేశం

గిర్వాజీపేట: నగరంలోని 33వ డివిజన్ పెరుకవాడలో సోమవారం ఆత్మీయ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ హాజరై మాట్లాడారు. మీ మధ్య పుట్టి పెరిగిన బిడ్డనని, మీ ఆశీర్వాదమే బలం, ప్రజా సేవ చేయడమే అధ్యక్షులుగా భావిస్తున్నానని ఆయన అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ఆశీర్వాదంతో రూ. 4,100కోట్లతో నియోజకవర్గాన్ని గొప్పగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఎన్నికల్లో మీ ఆశీర్వాదం నావై చాలానే చూపి కారు గుర్తుకే ఓటువేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ముప్పమల్ల అరుణ, బీఆర్ఎస్ నేత ముప్పమల్ల సుధాకర్, ఇన్చార్జి వడ్డే కోటేశ్వర్, డివిజన్ అధ్యక్షులు మీరిపెల్లి వినయకుమార్, కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

- బీఆర్ఎస్ వైపే యువత మొగ్గు
- పార్టీ విజయానికి కార్యకర్తలు కలిసికట్టుగా పని చేయాలి
- ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ నుంచి పలువురి చేరిక
- పోచమ్మమైదాన్ నుంచి దేశాయపేట గార్డెన్ వరకు బైకే ర్యాలీ

మహారాజ్ కి గౌరవం ప్యామిలి కోర్ట్ కమ్ 2వ అదనపు జిల్లా జడ్జివారి కోర్టు హనుమకొండ  
F.C.O.P No. 259/2023

బీజ్యోన్:  
కటూకూరి రవీందర్ ...వాది  
మరియు  
కటూకూరి@పువ్వాడ మయూరి ...ప్రతివాది

**కోటి సు**  
కటూకూరి@ పువ్వాడ మయూరి భర్త: రవీందర్ తండ్రి: బాల శివయ్య, వయస్సు: 93 సం||, పుట్టి: గృహాశి, నివాసం: ఇం.సెం. 16-9-370/1, పుష్పాలగుట్ట, శివానగర్, వరంగల్ జిల్లా. పైన తెలిపిన కోర్టు నందు వాది భార్య అయిన మిస్సె మీ భర్త పదాకులు మంజూరు కోరుతున్నాను. దాఖలు చేసేయవచ్చు. మీరు డి.17-11-2023న ఉ.గం. 10:30 ని.లకు మీరు స్వయంగా గాని లేదా మీ న్యాయవాది ద్వారాగాని పైన తెలిపిన కోర్టువారి ఎదుట హాజరుకావాలి. లేనియెడల కోర్టు మీ పరోక్షంగా తీర్మానించబడును.

//కోర్టు వారి అనుమతితో //  
సం/- రామభారపు భీక్షపతి  
న్యాయవాది, వరంగల్  
ఫోన్: 9848599094